

携女性友人开房时——

# 香港82岁商界名流猝死

香港中大崇基学院校董、香港中华厂商联合会名誉会长陆增镛，16日中午在油麻地吴松街圣地牙哥酒店与女性友人开房期间突然晕倒，友人慌忙向职员求助报警，但他送院抢救不治，终年82岁，至于其猝死原因，有待尸检。

**出身书香门第，一直未婚**  
陆增镛(82岁)原籍浙江省湖州市，出身书香门第，一直未婚，与胞弟陆增祺感情甚佳。陆增镛人称陆公，在香港江浙同乡中属元老级人士。其与弟创办的亚非纺织集团，早已打造成跨国纺织生产王国。陆公最近一次公开露面是今年1月中，当时以香港中华厂商联合会名誉会长身份，主持接待由浙江省台州市路桥区委书记马晓晖带领的一行10人代表团。

事发在吴松街181号圣地牙哥酒店。据悉，16日中午事发前，陆公与一名女子结伴到酒店开房，女方年约



昏迷的陆增镛被送往医院

**同房女子称两人是朋友**

事发下午3时许，据女友事后透露，两人当时并无亲热，陆公一人浴室洗澡，由于久久未见其出来，故推门入内，赫然发现他晕倒地上，她马上向职员求助。救护员到场后发觉昏迷事主呼吸和脉搏微弱，由女友带上事主的衣物陪同送院，但经医生抢救后证实不治。

陪同陆公送院的中年女子显得十分紧张，在接受调查时，透露两人并无亲热，并称与陆公是朋友，但却拒绝进一步说明两人关系。

## ■人物介绍

## 他热心教育事业

陆增镛毕业于上海沪江大学，与胞弟陆增祺经常一同出席公开场合及接受传媒访问。年届八旬仍未婚的陆增镛为人非常低调，因是厂商会名誉会长，经常负责接待内地到访宾客；1988年获英女王册封为爵士，1990年又获英女王授予CBE勋衔。

陆公的公职甚多，是香港中大崇基学院校董会推选董事，曾任香港中华厂商联合会副会长、香港浙江同乡会联会副会长、湖州旅港同乡会

会长、香港毛织出口厂商会名誉会长、香港纺织业联合会董、沪港经济发展协会理事、香港制衣业训练局委员、浙江省政协委员、浙江大学顾问教授、浙江省工商联名誉会长、浙江海外联谊会常务理事、浙江省海外交流协会名誉顾问、湖州市侨联名誉主席、湖州市荣誉市民等。

陆氏兄弟热心教育事业，多次向浙江大学捐资，用于学校的教育基础设施建设。

据《南方都市报》

# 新娘遭抢劫被迫流产 丈夫苦寻17天擒获凶手



打掉孩子她很伤心



金友志讲述擒劫匪经过

家住吉林白城火车站附近的小玲(化名)做梦都没想到，平时经常在楼下出现的一个熟悉面孔竟成了闯进她家劫财劫色的恶魔，刚刚新婚且有孕在身的小玲身中数刀后，机智地吓跑凶手。当货车司机的丈夫案发后苦寻凶手17天，终将凶手擒获并交给警方，但小玲却因受伤注射药物，被迫打掉了肚子里的孩子。

经过警方调查，落网嫌疑人涉嫌4起系列入室抢劫强奸犯罪。17日，小玲和丈夫金友志勇敢地向记者讲述了发生在他们身上的那场噩梦般的经历。金友志表示，他想为自己申报见义勇为。

## 结婚17天自家遇劫

2007年12月31日，21岁的小玲和丈夫金友志结婚的第17天。“9点左右，老公出车后我一个人呆在家里，听到敲门声。”小玲说，她从门镜里看到外面站着一名个头高高、戴着近视眼镜的年轻人。“我认识他，以前下楼的时候有好几次都看到他在楼下徘徊，我以为是同一栋楼的邻居。”尽管是个“熟人”，但小玲并未轻易给对方开门。没过一会，男子又敲门，说是小玲家给货车启动时预热的电线掉到了楼下，这次小玲开了门。

男子进屋后跟随小玲来到北侧阳台时，突然从后面用刀刺了小玲颈部两刀。“还没等我反应过来，他就把我从阳台拖进了南侧的卧室，当时卧室的窗帘是挡着的。”小玲说，凶手把她按在床上，逼她拿出家里的现金，没有得逞后又起色心，威逼小玲就范。小玲与凶手在卧室展开搏斗，在此过程中，小玲手和头部又中了3刀，但凶手一个手指的指甲也被小玲咬掉，小玲的激烈反抗使对方始终没能得逞。

## 临危不乱吓跑歹徒

“大概20多分钟后，他好像害怕了，说要把我关到卫生间里，只要我不出声让他安全离开，他就不杀我，但按照我的分析，他是要把我

又交代出另外3起入室抢劫强奸案，算上小玲的案子，总共有4起，嫌疑人落网后，已被移交刑警部门处理。

## 被迫流产心痛难平

在小玲和金友志的新房里，作为案发现场的痕迹还依稀可辨。小玲身上的刀伤还没有完全康复，卧室门口和床头上方的墙上还留有清晰的血迹，南窗的窗框上也可以清楚地看到当时小玲爬过去时留下的一串血手印。

“伤痛和恐惧对我的打击太大了，但这还不是最主要的。”小玲告诉记者，因为受伤，她在治疗期间需要使用大量药物，而这个时候，她被查出已经怀孕38天，由于担心药物治疗影响到孩子，夫妻俩经过商量，不得不决定实施人工流产。17日，记者陪同小玲夫妇赶到医院复查时，小玲手里拿着诊断书，还是止不住地伤心。

## 擒凶后要申报见义勇为

“案子到法院的时候，我还要追诉凶手的民事赔偿责任。”金友志说，他冒着生命危险抓获犯罪嫌疑人，不只是为妻子讨回公道，也帮其他受害者出了一口恶气，制止了凶手继续犯罪，维护了法律的尊严，应该属于见义勇为行为，所以他还要为自己申报见义勇为称号。金友志说：“白城见义勇为基金会的电话现在就存在我的手机里，这段时间我准备和警方联系，弄明白申报程序后，我会去为自己申报的。”

据《城市晚报》

## 凶手涉及4起抢劫强奸案

17日下午，记者联系到白城市公安局洮北分局铁东派出所一位民警。据该民警介绍，关于此案，他们在案发后接到了上级的通报，并在辖区开展了巡逻布控行动，寻找该犯罪嫌疑人。16日接到金友志抓到凶手的电话后，他和另外一位民警第一时间赶到现场，当时凶手还在和金友志撕扯。民警告诉记者，嫌疑人在接受调查时，

## 女性“尿失禁”有药可治

尿失禁是女性的常见多发病。权威机构调研显示，在我国有很多的中老年女性患有尿失禁或尿频、尿急、夜尿多等症状。所谓尿失禁，从广义上讲，除婴儿的排尿属于生理非自主性排尿外，其他人群由于各种原因所引起的非自主性

专业指出：尿失禁既

# 河北武安：非法铁矿发生爆炸已造成24人死亡

新华社石家庄2月18日电(记者 曹国厂 杨守勇)河北省武安市政府新闻办18日披露，17日12时许，位于武安市境内的河北黄山珍牧业有限公司特种野猪养殖场内因擅自从炸药、非法盗采国家铁矿资源发生爆炸，经多方搜救，截至18日19时，已初步确定有24名工人死亡，5人受伤，伤者已被紧急送往医院救治。

武安市政府新闻办工作

人员介绍说，河北黄山珍牧业有限公司特种野猪养殖场建有三道围墙、三个大门，隐蔽性非常强。长期以来，养殖场以地表建筑物作掩护，非法盗采国家铁矿资源。

案发后，养殖场场主逃逸。

据介绍，目前，武安市公安局与邯郸市公安局等已组成联合专案组，正全力追捕犯罪嫌疑人，并对爆炸案件展开进一步的调查。

## 毒枭拍电视剧掩护制毒

2007年头号毒案昨在广州中院开庭

被公安部列为“2007年第一禁毒大案”的李贤欢特大制贩毒案昨日在广州市中级人民法院拉开审理大幕。身兼“影视投资人”的大毒枭李贤欢等14名被告人共被控贩卖、制造毒品，非法持有毒品，非法持有枪支、弹药，非法买卖军用标志等四项罪名。李贤欢在庭上否认毒品犯罪指控，只承认“倒卖麻黄素非法牟利”，并称“麻黄素是做什么用的并不知道，只知道这东西好赚钱”。

由于案情重大复杂、被告人人数众多，庭审预计持续3天。

被告人李贤欢，男，47岁，汉族，广东佛山人，文化程度高中。曾因犯贩运伪造的国家货币罪被厦门市思明区人民法院判处有期徒刑十四年，1999年12月31日刑满释放。

起诉书显示，2006年初，李贤欢为牟取非法利益，有意识地策划、组织了一个制造、贩卖冰毒的犯罪团伙。李首先物色了一位“制毒师傅”谭立业，搭上提供制毒原料麻黄素的王毛林，并发展丁伟明为具体组织、实施者，再纠合了马仔司徒雷、李国明、陆文波、祝国泰、朱广源、邓志成、宋继川、何国雄等人为团伙成员。李贤欢则负责出资购买制毒原料麻黄素及工具，在广东省广州市、东莞市、浙江省东阳市大肆制造、贩卖冰毒，形成一个特大制造、贩卖毒品的犯罪团伙。

2006年间，王毛林明知李贤欢制造冰毒，但为牟取

据《广州日报》

## 研究成果，“三联疗法”综合治疗

# 疝气

## ★喜迎开诊十六周年★

据了解：南京长征门诊部疝气康复中心自1991年引进科学研究成果，江苏率先推广“三联疗法”综合治疗各种疝气及鞘膜积液，十六周年临床积累及众多患者验证，医学界人士公认“三联疗法”是当今不开刀治疗疝气理想疗法，既科学又安全，无痛苦疗效好，随治随走，十六周年来为众多患者免去挨刀之苦，该中心希望患者早日康复，即日起赠送“疝气消肿贴”，赠完为止。

电话 025-86631600

地址：南京玄武门童家巷25号省军区门诊楼5楼，乘车：玄武湖公园站下，玄武饭店北侧巷内150米即到。

节假日不休

## 脑萎缩

国内脑萎缩专用药物智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功，填补了国内外脑萎缩治疗的空白，纯中药无副作用，专治脑萎缩。

免费送药，药到付款。

经销地址：①南京新街口第一药店

(大洋百货南门旁)

②大行宫延龄巷113号

24小时咨询电话：南京025-84520367

详情请登陆：中国脑萎缩网 www.naoweisuo.cn